

物品落超市储物柜愁坏商家

留,不值钱占地方;扔,怕顾客还来找

本报济宁9月1日讯(记者 马辉) 寄存物品落在超市储物柜,顾客觉得不值钱不愿认领,超市面对物品犯了愁。1日,记者走访济宁城区的一些超市发现,很多超市存在顾客将物品忘在储物柜的现象,这些寄存物该怎么处理?往往让商家很伤脑筋。

“前两天,一个顾客在超市储物柜寄存了一个塑料袋,里面是香蕉和苹果,结果水果都烂掉了也没人来

领,你说是扔还是不扔啊?”1日,太白楼路上的某超市寄存处工作人员指着厚厚的登记本说,像这样将物品忘在储物柜的事情平均每月发生十余起,原则上,超市储物柜一天清理一次,发现遗忘物品则会全部登记在本上,有的失主当天就领走了,而一些价格不高的则长时间没人认领。

琵琶山路一商场寄存处的工作人员表示,发现这些顾

客落下的寄存物后,他们一般会放在寄存处等待失主认领,但是像一些卫生用品、书本等价格不高的物品以及水果、熟食等食品在变质后,如果时间过长无人认领,就会被工作人员扔掉。

“顾客既然寄存起来,那说明这件东西肯定是对自己有价值的。”市民陈女士认为,商家不能随意处理顾客的东西。市民马先生则表示,自己如果忘记拿了,如果是小物件

也不会去取。

济宁开启律师事务所的刘律师表示,超市向顾客提供储物柜,双方实际上已经形成了一个保管合同,为避免纠纷,商家可以书面形式告知顾客,提醒消费者在储物柜存放物品的期限以及商场处理这些物品的方式。市中区消协的工作人员则认为,当超市遇到一些贵重物品时,应酌情保存,不要随意处理,这样更具人性化。

小荷叶成了“大产业”

鱼台县谷亭镇高庄村一户村民“全家总动员”折叠荷叶。近年来,荷叶作为绿色食品包装,有着十分广阔的市场前景。目前,鱼台有2600余户农民从事干荷叶生产、加工,把不起眼的小荷叶做成了促进农民增收的“大产业”。

通讯员 乔志宇
赵磊 摄



食品实验室首次向社会开放

市民可近距离感受食品安全

本报济宁9月1日讯(记者 李倩 通讯员 狄海涛 王勇) 食品安全关乎民生,9月份,食品安全检测实验室、传染病检测实验室将向济宁市民和企业免费开放,以此为标志济宁检验检疫局“质量月”活动全面启动。

据了解,此次实验室开放也是该部门首次面向社会开放。这次活动主要向市民开放食品安全检测实验室和传染病检测实验室。通过实验室开放活动,让市民和企业关注食品安全,提高全社会的质量意识。此外,质量月期间还将举办食品安全和国际旅行保健知识讲座,进出口食品企业质量负责人培训等活动。

济宁10余家企业参展信博会

本报济宁9月1日讯(记者 马辉) 1日,记者从济宁市经信委获悉,为促进济宁信息化与工业化融合,济宁10余家企业将参展3-5日在济南举行的第五届中国国际信息技术博览会,重点宣传推介济宁的信息化重点项目与新兴产业重点项目。

据介绍,此次信博会济宁精心组织了全市涉及无线城市、城市一卡通、智能公交、数字化城管、三网融合和装备制造、交通金融、教育、卫生等行业信息化重点项目参展,重点宣传推介济宁各产业园区产业规划、发展重点、硬件环境、产业配套和投资环境。